
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Членам Ради ООН з прав людини розповіли
про переслідування проти віруючих Української
Православної Церкви

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 17.07.2024. 9-11 липня 2024 року відбулася 56 сесія Ради
Організації Об'єднаних Націй з прав людини. 

 Під час розгляду доповіді Верховного комісара з прав людини Фолькера Тюрка про звіт
Моніторингової місії ООН по Україні прозвучала низка виступів, що стосуються становища ієрархів,
священиків та громад Української Православної Церкви, які зазнають переслідувань з боку
державних органів. 

 Зокрема, у залі засідань Ради з прав людини ООН було продемонстровано відеозаяву
митрополита Черкаського та Канівського Феодосія. Владика звернув увагу присутніх на
кримінальні процеси щодо архієреїв УПЦ, яких судять за риторичні висловлювання щодо
неканонічності певної конфесії. Подібне кримінальне переслідування безпосередньо порушує
міжнародні правові стандарти, які кваліфікують таку риторику як реалізацію прав на свободу



слова та законне висловлення релігійних переконань. 

 Митрополит Феодосій нагадав, що Рабатський план дій, затверджений на міжнародному рівні як
консенсус з питань оцінки риторичних висловлювань, допускає відповідальність за риторику лише
в тому випадку, якщо за нею йдуть заклики до насильства та конкретних дій щодо порушення прав
інших конфесій. Архієреї Української Православної Церкви, які притягуються до кримінальної
відповідальності в Україні, не допускали у своїх виступах таких закликів – на відміну від
представників інших конфесій, які відкрито, в тому числі з використанням соціальних мереж,
закликали захоплювати храми, виганяти священнослужителів УПЦ з країни та здійснювати інші
насильницькі дії щодо віруючих Української Православної Церкви. 

 Однак, відзначив далі архіпастир, досі з боку правоохоронної системи немає прикладів
притягнення до кримінальної відповідальності за риторику, ворожу до віруючих УПЦ – це свідчить
про подвійні стандарти роботи правоохоронної системи та руйнування в Україні релігійної
свободи. 

 На засіданні щодо дотримання прав людини в Україні відбувся виступ адвоката Роберта
Амстердама, залученого Священним Синодом Української Православної Церкви до захисту прав
віруючих. У своїй промові адвокат торкнувся таких тем, як законопроект № 8371, який готується до
прийняття Верховною Радою у другому читанні, і є спрямований на те, щоб фактично повністю
заборонити Українську Православну Церкву. Він також звернув увагу присутніх на те, що Україна,
висуючи проти священиків фальшиві кримінальні звинувачення, фактично тримає їх у заручниках
для використання під час обмінів на військовополонених. За його словами, «звинувачуючи
священиків за статтею 161 у розпалюванні релігійної ненависті і, по суті, звинувачуючи їх у
злочинах думки, уряд порушує свою власну Конституцію, змішуючи церковні справи з державними
та, по суті, роблячи ПЦУ державною церквою». 

 У ході 56-ї сесії Ради ООН з прав людини було поширено письмові заяви з конкретними фактами
порушень прав членів Української Православної Церкви, а також актуалізовано інформацію про
кримінальні справи, відкриті проти віруючих. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/91985/
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